

Protokol pretekov

Klasifikácia

Otvorené denné preteky jednotlivcov v orientačnom behu v šprinte s určeným poradím kontrolných stanovišť

Usporiadateľ

Športový klub VAZKA Bratislava

Technické zabezpečenie

Športový klub VAZKA Bratislava

Dátum a miesto konania

6.12.2015 - nedeľa, areál Dostihovej dráhy, Starohájska, Bratislava

Funkcionári

Riaditeľ pretekov : Eva Králová

Hlavný rozhodca : Stanislava Fajtová

Stavba tratí: Peter Mlynárik

Vedúci štartu: Milan Kováč

Časomiera: Tomáš Jánoška

Mapa

- Závodisko, mierka 1:3500, e=1 m, mapoval a kreslil: Peter Mlynárik, stav: november 2015; formát A4
- pre kategóriu Detská obrázková trať: Mikulášska dostihovka, mierka 1:750, ekvidištanta: e=1m, mapoval a kreslil: Peter Mlynárik, stav: november 2015; formát A5

Terén

Areál dostihovej dráhy

Zhodnotenie

Preteky prebiehali za premenlivého jesenného počasia, príjemných 5 až 8 stupňov. Časový harmonogram pretekov bol dodržaný aj napriek vysokému počtu pretekárov. Na štart sa postavilo celkovo 589 pretekárov, z čoho 416 sa zúčastnilo na poslednom kole rebríčkových

pretekoch oblasti Západ a 173 detí na Detskej obrázkovej trati. Pripravené sme mali aj sprievodné podujatie Labyrint, ktoré príjemne spestrilo celé podujatie a zúčastnilo sa ho 211 pretekárov.

Pre kategórie MW -18 a vyššie bola na tretí pripravená "Mikulášsko-Mlynkové prekvapenie", ktoré spočívalo v tom, že niektoré kontroly neboli v mape zakreslené a boli definované iba azimutom a vzdialenosťou.

Štart bol systémom voľného štartového času, minimálny interval 1 minúta pre všetky kategórie okrem RD. RD malo štartový interval 30 sekúnd kvôli vysokému počtu účastníkov (133 detí s rodičmi).

Na časomieru bol použitý SI systém a neboli zaznamenané žiadne problémy. Kvôli vysokému počtu pretekárov na čipy a šprintovým tratiam sa v cieľi pri vyčítaní čipov vytváral dlhý rad. Do budúca pri účasti nad 400 pretekárov odporúčame použiť dve vyčítavacie jednotky, aby sa netvoril nával v priestore cieľa.

V cieľi dostal každý pretekár Mikulášsky balíček a teplý čaj. K dispozícii bol aj bufet s teplým jedlom, koláčmi a nápojmi.

Vyhlásenie výsledkov prebehlo načas o 13:30, odmenení boli prví traja pretekári v každej kategórii. Víťazi obdržali diplomy a vecné ceny. Pri kategórii MW-10 boli vyhlásení všetci pretekári.

Nevšedný formát pretekov sa podľa ohlasov účastníkov osvedčil a pripravil tak zaujímavé trate v relatívne jednoduchom priestore. Priestor pretekov bol ideálny na vysoký počet detí, ktoré došli, keďže všetky trate a celý priestor centra a pretekov bol vnútri areálu.

Protesty

Neboli podané žiadne protesty.

Jednu komplikáciu sme zaznamenali na štarte, kde sa podarilo dvom pretekárom v M-14 kategórii vyštartovať naraz v jednej minúte a to z toho dôvodu, že sa jeden z nich musel zaradiť do nesprávneho štartového koridoru. Do budúca musíme vyriešiť ako predísť podobným situáciám, keď sa do jednotlivých štartových koridorov (rozdelených podľa kategórií) zadeľujú pretekári sami. Výsledky týmto faktom neboli ovplyvnené, ako je vidno podľa medzičasov, títo dvaja pretekári spolu nebežali.

Eva Králová
Riaditeľ pretekov

Stanislava Fajtová
Hlavný rozhodca